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Висхідний ціновий тренд на пшеницю на базисі EXW;
Волатильність світових цін на пшеницю.

 

Пшениця
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Протягом  минулого  тижня  на  вітчизняному  ринку  пшениці  спостерігався  висхідний  ціновий
тренд.  Вартість  продовольчої  пшениці  зросла  на  6,7%,  фуражної  –  на  5,5%.  Дане  явище
зумовлено  двома  ключовими  факторами.  Поперше  –  девальвацією  національної  валюти,  що
стимулювало  збільшення  закупівельних цін  в  гривневому  еквіваленті. Другий  чинник,  який  є
менш очевидним проте не менш важливим  це вплив пдв при експорті на внутрішню ціну. Так,
з початку року різниця між експортною ціною (FOB) та доларовою ціною на внутрішньому ринку
(EXW) скоротилась із 42 дол./тонну до 26 дол./тонну відповідно.  Доларова вартість на пшеницю
третього класу та фуражну зросла на 5,2 та 4,0% відповідно, що зумовлено девальваціє гривні
та збільшенням гривневих цін.

Вартість  фуражної  пшениці  на  базисі  FOB  лишилась  на  рівні  попереднього  тижня,  що  було
зумовлено різностороннім ціновим трендом на зовнішньому ринку.

На міжнародному ринку спостерігався різносторонній ціновий тренд. Так, на ринок впливав ряд
факторів, що чинили як тиск, так і підтримку цінам. Збільшення кінцевих запасів пшениці в світі
загалом та  в Китаї зокрема, період свят в Китаї та сприятливі погодні умови для озимих в США та
ЄС тиснули на ціну. З іншого боку, зміцнення євро відносно долара США та оголошення тендеру
на  закупівлю  5560  тис  тонн  пшениці  з  боку  Єгипту  нівелювало  суттєву  зміну  ціни  та
сформувало боковий ціновий тренд.
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Станом на 1 грудня 2015 року запаси пшениці на сільськогосподарських підприємствах склали
12,5 млн. тонн, що на 1,9 млн. тонн (13,3%) менше запасів на початок листопада та на 2,8
млн. тонн (+29,1%) більше запасів на початок грудня 2014 року.
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Реалізація  пшениці  сільськогосподарськими підприємствами  у  листопаді  2015  року  склала 1,6
млн. тонн, що на 177 тис. тонн (10,1%) менше, ніж у жовтні 2015 року та на 392 тис. тонн
(+32,8%) більше ніж в листопаді 2014 року.

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікується  збільшення  закупівельних  цін  на
пшеницю  за  умови  подальшої  девальвації  гривні.  Адже  з  початку  року  спостерігається
зменшення різниці між внутрішньою ціною та експортною, що пояснюється компенсацією пдв
при експорті. Додатковим стимулом для збільшення ціни стане оголошений з боку Єгипту тендер
на закупівлю пшениці.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на пшеницю третього класу, грн./тонну

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на фуражну пшеницю, грн./тонну

Баланс попиту та пропозиції на пшеницю, станом на лютий 2016 року
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Прогноз цін на пшеницю станом на січень 2016 року


